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«For ble vi forlikt med Gud 
ved hans Sønns død, da vi var 

fiender, skal vi så mye mer 
bli frelst ved hans liv, etter 

at vi er blitt forlikt.» 

Rom. 5, 10
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"Vi har det så godt”N e s  o g  F l å 
� m e n i g h e t s b l a d 

3 5 4 0  N e s b y e n

Eivind T. Fagermoen
Sokneprest

Konfirmantene var på overnat-
tingsleir på KRIK Høyfjellssenter 

i Hemsedal fra fredag til søndag. Det 
ble mange oppgaver å løse. Effektivt 
bibelarbeid, mye kos og trivelige 
stunder. Noen hendelser var mindre 
hyggelige. Det er nesten glemt. For 
dem det gjaldt er det lov å gå videre 
med vilje til forbedringer.

Søndag formiddag skulle alle kon-
firmantene delta i forberedelser 

til sin egen gudstjeneste. Det ble en 
imponerende opplevelse av unge 
som kan. Én gruppe skulle sette opp 
de forskjellige leddene i gudstjenes-
ten og ordne til et gudstjenesterom. 
Andre fant sanger til gudstjenesten. 
Andre igjen trente på å lese sønda-
gens tekster fra GT og NT. Noen 
skulle dramatisere prekenteksten. 
En annen gruppe hadde i oppdrag 
å lage forbønnene i gudstjenesten. 
Siste gruppen skulle delta i natt-
verdliturgien. Resultatet ble en vel-
dig god opplevelse.

De som skulle lage egne forbøn-
ner trengte litt hjelp til å 

komme i gang. Det er ikke alltid lett 
å lage forbønner. For - Hvorfor skal 
vi be? Hva skal bønnen handle om? 
Hvordan skal bønnen formuleres? 
Virker det kunstig å si fram ordene 
høyt? Hvem hører på vår bønn? Er 
det flaut?

For å gi litt begynnerhjelp ble det 
foreslått en inndeling: Bønnene 

kunne handle om noe for kirken -  
for verden -  og for oss sjøl.

Forbønner for verden og dem 
som lider kom ganske snart. Det 

samme skjedde med bønner for det 
som kirken holder på med. Men da 
det skulle handle om noe for seg 
sjøl, var det en som sa: ”Det er så 
vanskelig. Vi har det så godt!!”

Det ble tamt og egoistisk å be 
om noe for seg sjøl, når lidel-

sene i verden rundt omkring er så 
store og mange. Vi har det så godt.

Men etter hvert ble ønsker og 
behov tydeligere. En av for-

bønnene, som ble bedt i gudstjenes-
ten etterpå, lød: ”Vi ber om at 
familiene må holde sammen! For 
min del ble det til ettertanke. Og jeg 
er sikker på at Gud ville ha en slik 
forbønn fra unge.

Gud tar imot våre bønner. De er 
viktige og nødvendige! Derfor 

står det skrevet i Det nye testamen-
tet: ”Og nå formaner jeg dere fram-
for alt å bære fram bønner og 
påkallelse, forbønner og takk for alle 
mennesker.” (1.Tim.2,1)

Dem du ber for, blir du glad i og 
får lyst til å gjøre noe godt for. 

Bønn nytter! Gud hører! Gud opp-
fyller! Tro bare ikke at alt kommer 
til å skje med én gang. Ofte har vi 
allerede glemt hva vi ba om når 
oppfyllelsen kommer. Hva med tak-
ken? Det er så lett å glemme å 
takke.

Mange opplever det dessuten 
ydmykende å takke både Gud 

og mennesker. Det gjelder om å 
være tålmodig, ydmyk og takknem-
lig. ”Vi har det så godt!”
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Kirkelig fellesråd og Flå kommune har 
i 2010 hatt en del kontakt om begravel-
ser i Flå, når Øyvind Riggenholt ikke 
lenger skal utføre denne tjenesten. som 
en prøveordning er det endt opp med 
at de to graverne i Nes, geir halland og 
dag smestad, fra 1. januar 2011 også 
overtar gravingen i Flå.
det har de siste 10 år vært gjennomsnit-
telig 18 dødsfall i året i Flå, og dette er 
et lite antall til å ansette egne folk i Flå. 
samtidig har det vært vanskelig å få 
kabalen til å gå opp i forhold til andre 
ansatte i kommunen, og løsningen ble 
derfor å bruke de som allerede driver 
med dette på Nes. 
Rent praktisk vil arbeidet med begra-
velser nå ut over vinteren skje som føl-
ger: Kirkevergen vil anvise gravplass, og 
ansatte i Flå vil brøyte og legge på tine-
apparat der det skal graves. graverne fra 
Nes vil dra til Flå dagen før begravelsen 
og grave opp, og komme tilbake dagen 

Audun Aasheim- kirkeverge

i Flå har Øyvind Riggenholt i mange år 
vært kirkens ansikt utad på kirkegården. 
Fra årsskiftet har han sagt fra seg arbei-
det knyttet til begravelser på Flå, og 
fortsetter en stund til i ren vaktmester-
stilling i kommunen.

Øyvind Riggenholt ble ansatt i Flå kom-
mune 1. januar 1982, og har i snart 30 
år vært engasjert som vaktmester innen 
kommunens drift av bygg, veger, grønt-
areal. siden kirken ble skilt ut av kom-
munen som egen juridisk enhet etter den 
nye kirkeloven av 1997, har han vært 
frikjøpt fra kommunen til oppgaver i 
kirken og på kirkegården. Noen år var 
det 60 % frikjøp, de siste årene 50 %. 

Øyvind er den innbyggerne har møtt i 
forbindelse med begravelser i Flå. han 
har stått for graving, forberedelser og 
etterarbeid, i alt slags vær. han har holdt 
grøntarealene ved like, og sørget for at 
Flå kirkegård fremstår som en flott kir-
kegård. han er den folk har henvendt 
seg til når de har hatt spørsmål om plan-

ting og plantekasser, plassering av gra-
vene og hvor lenge de er festet. han har 
ordnet gravminner og inskripsjoner. og 
da grevlingen snudde opp-ned på kir-
kegården før 150-årsjubileet i 2008, var 
Øyvind sentral i jakten på ”minigrave-
ren”!

med sin store kunnskap om kirkegården 
har Øyvind vært til meget stor hjelp for 
en nyansatt kirkeverge. ikke bare om 
hvor de forskjellige gravene ligger, men 
også om historikk, slekter, grunnforhold 
og mye annet som er greit å vite.

Øyvind har en lun og fin humor, er ikke 
den som stikker seg frem, men er heller 
ikke redd for å ta igjen i engasjert prat 
med arbeidskamerater og bygdefolk når 
ting skal diskuteres! engasjementet har 
også resultert i to perioder i menighets-
rådet og en periode i kommunestyret.
Vi takker Øyvind for samarbeidet så 
langt, han vil fortsatt være å finne på 
kirkegården en stund, men altså ikke 
med gravemaskin!

Øyvind Riggenholt delvis pensjonist!

Øyvind Riggenholt har hatt ansvaret for 
Flå kirke og kirkegård i nesten 30 år.

Nye gravere i Flå
etter og grave igjen etter begravelsen. til 
arbeidet vil kirkegårdsgraveren på Nes 
kirkegård bli benyttet, og denne må 
fraktes ned og opp igjen.
det er ellers satt opp et forslag til en 
avtale mellom kommunen og fellesrådet 
om andre praktiske ting, knyttet til 
begravelser og drift av kirke og kirkegård 
generelt. Fellesrådet har til nå betalt 

kommunen for en 50 % vaktmestertje-
neste, dette vil bli noe redusert når fel-
lesrådet nå tar over en del av arbeidet.
en følge av omleggingen er for øvrig at 
vi fra 1. januar ikke lenger kan ha begra-
velse både på Flå og Nes samme dagen, 
men dette skal ikke by på noe praktiske 
problemer.

Dag Smestad og Geir Halland er de nye 
graverne på Flå kirkegård.
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NES KIRKE 
150 år i 2012
Vi vil i hvert nummer av menighetsbla-
det frem til jubileet trykke et bilde av 
historisk interesse knyttet til kirken og 
kirkelivet i Nes.

bildet denne gangen er kopi av et post-
kort datert 20/12-1907, og sendt til hrr 
Jørgen hansen i hvitsten. Porto var 5 
øre. På bildet, som nok er tatt fra 
olsenbråten, ser vi jorder med en og 
annen gård, og ingen bebyggelse på hit-
siden av kirken. i bakgrunnen sentrum 
som på den tiden var rundt 
Rukkedøla.

Postkort utlånt av dag smestad.

har du gamle bilder, postkort, tegninger, 
avisutklipp eller annet knyttet til Nes 
kirke og det kirkelige liv i Nes, så stikk 
innom kirkekontoret!

Ved starten av et nytt år går fellesrådet gjen-
nom de planlagte aktivitetene fra året før, 
og ser fremover på det som skal skje i det 
nye året. For 2011 er dette noen av de vik-
tigste punktene det skal arbeides med:

Administrasjon
Vurdering av ordningen 
med felles fellesråd.
Forsøksordningen for felles kirkelig fel-
lesråd mellom Flå og Nes er godkjent ut 
2011. det må først avklares med Kirkerådet 
om forsøksordningen fortsetter, og så 
avklares lokalt om vi skal fortsette forsøket. 
hvis ordningen legger til rette for perma-
nent samarbeid må dette også vurderes.

HMS-plan og branndokumentasjon
dette arbeidet må sluttføres i 2011. 

Pårørendekonvolutt
eksisterende pårørendekonvolutt må 
ajourføres og distribueres så tidlig som 
mulig i 2011.

Kirkens nettsider
Nettsidene må kompletteres med det stoff 
som mangler. Nettsiden må også brukes 
aktivt i forbindelse med Kirkevalget.

Overtagelse av kirker og kirkegårder
i henhold til ny samarbeidsavtale fra 
01.01.11, skal hjemmelen til kirkene og 
kirkegårdene i Flå og Nes overføres til 
menighetene v/ fellesrådet. det praktiske 
arbeidet rundt dette må gjøres i 2011.

Kirkene
Oppsetting gammelt orgel i fjellkirken 
det må avklares om Riksantikvaren støtter 
arbeidet økonomisk, så orgelet kan settes 
opp i 2011/2012.

Fjellkirken
Plan for vedlikehold samt anskaffelse av 
utstyr tas opp i 2011. likedan nye rutiner 
ifm utleie og bruk. Fjellkirkens Venner må 
settes i gang.

Utbedring Nes kirke
Utbedringsarbeidet fortsetter i 2011 og 
2012 for den bevilgede økonomiske ramme, 
kr 1 mill pr år.

Registrering kirkens eiendeler
det skal foretas registrering og avfotogra-
fering av inventar og utstyr i Flå og Nes i 
2011, for registrering i den sentrale kirke-
byggdatabasen. bildene skal også kunne 
brukes i jubileumsbok for Nes kirkes 
150-årsjubileum sommeren 2012 (se eget 
punkt).

Energibruk
det har i alle våre fire kirker vært overfor-
bruk av energi i 2010 i forhold til forbruk 
2009 og vedtatt budsjett. det er satt i gang 
arbeid med å følge strømforbruket nøye 
opp, og det må vurderes å sette i gang til-
tak.  

Kirkegårdene
Fotografering av gravminner
arbeidet med å fotografere og registrere 
gravminnene fortsetter sommeren 2011. 
det er et mål å få gjort Nes kirkegård ferdig 
i 2011, og så ta Flå kirkegård sommeren 
2012. 

Finne flere festere
det mangler fremdeles en del festere på 
graver, spesielt på Flå kirkegård. arbeidet 
med å finne festere foregår kontinuerlig.

Oppdaterte utbyggingskostnader 
Nes kirkegård
til innsending av endelig budsjettforslag i 
september 2011 må det foreligge oppda-
terte anslag over utbygging av ny kirkegård 
på Nes, samt oppføring av nytt service-
bygg. 

Vern av gravminner
Vi har en del ”fredede graver”, spesielt på 
Nes kirkegård. disse er ikke fredet i kul-
turminnelovens forstand, men det kan 
inngås avtale med fester slik at en sikrer at 

disse ikke forsvinner fra kirkegården. det 
må velges en lokal komité begge steder for 
vurdering av aktuelle gravminner. 

Menighetsarbeidet
Nes kirke 150 år i 2012
det må i 2011 arbeides med Nes kirkes 
150-årsjubileum, både selve jubileumsfei-
ringen og utgivelse av jubileumsbok. det 
er satt i gang et arbeid sammen med folk 
fra historielaget og museet nå i januar 
2011.

annet
en del arbeid med utforming av lokale 
trosopplæringsplaner og gudstjenesteplaner 
vil stort sett foregå i menighetsrådene i 
2011, dette omtales derfor ikke ytterligere 
under fellesrådets virksomhet.

Planer for 2011Planer for 2011
Hjemmelen til Flå kirke og kirkegård vil i 2011 bli overført fra Flå kommune til 

Flå menighetsråd v/ Flå og Nes kirkelig fellesråd. For brukere av kirke og kirkegård 
vil det ikke bety noen praktiske endringer.



I Nes er planleggingen av Nes kirkes 
150-årsjubileum i 2012 nå kommet i 
gang. Før jul skjedde et aldri så lite annet 
jubileum knyttet til kirken: Juletrelysene 
rundet 50 år!

Kirketjener Geir Halland har to lange lys-
sløyfer som dekker det store juletreet som 
hvert år er på plass i Nes kirke. Ved årets 
pynting ble han klar over en påskrift inni 
den ene esken: Nes kirke 1960. Man ser da 
også helt klart av den tidstypiske esken at 
denne er omtrent fra den tiden. At vi nå 
runder 50 år med samme juletrebelysning 
sier også noe annet:

Det blir Kirkevalg samtidig med kommu-
nevalget 12. og 13. september. Det skal da 
velges representanter til menighetsrådene 
i Flå og Nes, og til Tunsberg bispedøm-
meråd. Vi vil i hvert nummer av menig-
hetsbladet bringe aktuelt valgstoff, og 
starter her med de viktigste endringene 
siden valget i 2009.

Etter valget i 2009 kom det en god del 
innspill og innvendinger knyttet til van-
skelige og innviklede valgordninger, både 
opp mot menighetsrådsvalget og bispe-
dømmerådsvalget. Våre to menighetsråd 
sendte fyldige og detaljerte rapporter om 
hva som var vanskelig, og hva som burde 
forbedres. Innspill som kom er tatt inn i 
flere evalueringsrapporter, og nye valgre-
gler ble vedtatt på Kirkemøtet 
19.11.2010. 

Det er heldigvis gjort en god del for å 
forenkle valgordningen til høstens 
Kirkevalg, selv om mye gjenstår. I det føl-
gende beskrives de viktigste endringer.

Generelt
- �De som har avlagt forhåndsstemme, får 

nå ikke lenger anledning til å stemme på 
valgdagen.

Valg av menighetsråd
- �Mulighetene til å endre stemmeseddelen 

blir færre. Det blir ikke anledning til å 
endre rekkefølge på kandidatene.

- �Opptellingsreglene er endret slik at alle 
kandidater på listen får like stor mulig-
het til å bli valgt. I 2009 hadde en velger 
i Nes kun 9 stemmer til rådighet (dvs 
like mange som det skulle velges faste + 
vara, i Flå hadde en velger 8 stemmer til 
rådighet). Denne begrensning er nå tatt 
bort. Ved valget i 2009 hadde i praksis 
kun de 9 fremste i Nes og de 8 fremste i 
Flå en mulighet for å bli valgt inn, nå 
har alle på lista lik sjanse.

Valg av bispedømmeråd
- �Preferansevalgordningen beholdes, 

men med noen justeringer
- �Antall leke kandidater som skal nomi-

neres er redusert fra 21 til 18
- �Forbedret presentasjon av kandi-

datene, slik at deres syn på aktuelle 
kirkelige spørsmål kommer frem

- �Forenklet oppsett av stemme- 
seddelen 

Kirkevalg 
også i 2011

Hans Bekken, Ingeborg Renslo og Ingrid Østvold bemannet valglokalene 
på Stavn under en økt på Kirkevalget 2009. 

- �Kandidatene settes fortsatt opp i alfa-
betisk og uprioritert rekkefølge, dette 
angis tydeligere enn sist på stemme-
seddelen

Prøveordningen med valg av halve menig-
hetsrådet annet hvert år forlenges med to 
år. For menighetene som er med i prøve-
ordningen betyr dette at den halvdelen av 
rådet som ble valgt i 2009, sitter i fire år 
frem til 2013. I 2011 blir det valg på halve 
året, med funksjonstid på fire år. 
 
Hovedevaluering av prøveordningen skjer 
i løpet av 2012-13. Det legges opp til at 
Kirkemøtet i 2013 eller 2014 vil vedta 
permanente valgregler, etter at demokra-
tireformen er gjennomført. I sammenheng 
med dette forventes Kirkemøtet å ta stil-
ling til om ordningen med valg av halve 
rådet annet hvert år gjøres permanent eller 
ikke.

Det er gitt de samme økonomiske rammer 
som ved Kirkevalget 2009, justert for kon-
sumprisindeks. Tildelingen vil som i 2009 

baseres på tilskudd pr stemmeberettiget 
medlem, samt på antall valgdager og valg-
kretser. Flå fikk da ca kr 18 000 og Nes ca 
kr 15 000 i tilskudd for å avholde valg.

Det er ellers bestemt i menighetsrådene i 
januar at man benytter de samme stem-
mesteder og – tider som ved det offentlige 
valget. Det vil si todagers valg i Nes og i 
Flå sentrum, og endagsvalg i Stavn og 
Gulsvik.

Kirkevergene i Hallingdal har også bestemt 
seg for å gi ut en valgavis slik som i 2009, 
der generell informasjon om valget og alle 
valglistene i Hallingdal vil bli trykket. 
Denne vil komme ut i begynnelsen av 
august.

Det vil etter hvert også komme informasjon 
om Kirkevalget på våre nettsider www.
neskirke.no og www.flaakirke.no. Alt om 
valget er også å finne på den sentrale kir-
kevalgsiden www.kirkevalget.no

Kirketjener Geir Halland foran juletreet i 
Nes kirke, med tidstypisk eske anno 1960.

Lite jubileum i Nes kirke!
- Ting ble laget mer solid før!
- Ting blir behandlet fint i kirken!
- �Man bytter ikke ut utstyr så  

lenge det gamle fungerer!
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Kro • Motell • Catering 
Selskapslokaler

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 • norkro.no

Nesbyen
Hele familiens 
motehus

Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Kjøpesenteret
Nesbyen

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@nesbanken.no

Flå
Tlf. 32 05 39 00 

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 51
Mobil 48 02 34 77
 
Avd. Nesbyen:
Mobil 90 75 92 39

Vi bidrar til en verdig begravelse. 

Kiki Begravelsesbyrå
3539 Flå
Telefon 32 05 01 77 
  Vi bidrar til en 
	        verdig begravelse. 

Kiki Blomster
Vassfartunet Kjøpesenter
3539 Flå • Telefon 32 05 01 77

Åpent hver dag hele året 
3539 Flå - Telefon 3205 3510 

www.vassfaret-bjornepark.no

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843  
Kaare Huuse: 975 87 909

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Velkommen til 
J. Syversen A/S

i Stasjonsgata

- tekstilvarer -

Andakt 
aldershjemmene

Flåheimen 
Tirsdager kl. 1100

10. februar
24. februar
8. mars
22. mars
5. april
20. april

Elverhøy Helsetun
Torsdager kl. 11.30 på bokollektivet 
og kl 12.15 på sykehjemmet

10. februar
24. februar
10. mars
24. mars
14. april
28. april

Innkommet kollekt desember 2010Ko n s e r t e r 
i  N e s  o g  F l å 
Det er berammet følgende konserter i Flå 
og Nes utover våren og sommeren:
Torsdag 24. februar i Nes kirke
Dette blir en ren orgelkonsert, med program som strekker 
seg fra renessansen via barokken, klassisismen og romantikken 
og til samtidsmusikk.
Torsdag 31. mars i Flå kirke
Torsdag 14. april i Nes kirke

Alle konsertene begynner kl. 19.30. Det er gratis inngang, 
men mulighet til å gi en gave til det kirkemusikalske 
arbeidet. Menighetsrådet serverer kaffe og noe å bite i.

Orgellunsj

For tredje sommer på rad blir det orgellunsj i Nes kirke. 
Dette blir i år torsdager kl. 1200, på følgende datoer:
23. og 30. juni
7., 21 og 28. juli
11. august

Mer om orgellunsj i kommende menighetsblad. Du kan 
også til enhver tid se en oppdatert liste over konserter og 
arrangement på våre nettsteder www.neskirke.no og 
www.flaakirke.no

Peter Rødel
(kantor i Flå og Nes)

Dato Kirke Formål Nes Flå

05/12/10 Nes Konfirmantarbeidet 1 654

12/12/10 Flå Flå menighetshus 1 660

12/12/10 Nes Menighetsarbeidet 5 343

24/12/10 Fjellkirken Fjellkirken 5 765

24/12/10 Nes Kirkens Nødhjelp (kl. 15) 6 034

24/12/10 Nes Kirkens Nødhjelp (kl. 16) 10 462

24/12/10 Flå Kirkens Nødhjelp 6 978

25/12/10 Nes Det norske misjonsselskap 2 525

26/12/10 Flå Det norske bibelselskap 481

31/12/10 Fjellkirken Fjellkirken 2 516

Sum: 34 298 9 119

Totalt i 2010: 108 789 44 255

(Totalt i 2009:) 98 812 46 380

Flot te gaver til menighe tsbl ade t!
Vi sendte ut en giro i julenummeret til inntekt for menighetsbladet, og det 
har siden strømmet på med gaver og frivillige abonnement. Pr 21.01 hadde 
vi fått hele 137 innbetalinger, i tillegg til to nye annonsører som vil støtte 
oss videre. Tusen takk til alle for gode bidrag!
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Vi går i kirken

Døde

Døpte

 Neste nummer kommer ut i februar. Stoff til bladet  
må være hos redaktøren innen 21. mars 2011.

Bestilling av Nes Menighetshus 
Ingrid Borge  Tlf. 901 09 032

Bestilling av Flå Menighetshus 
Nelly Reiersgård Tlf. 418 02 410

Søndag 6. februar 5.s.e.  
Kristi åpenbaringsdag
Tekst	 Matt 13,24-30
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Ofring til Nes menighetshus

Søndag 13. februar 
Vingårdssøndag
Tekst 	 Matt 20,1-16
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Ofring til konfirmantarbeidet

Søndag 20. februar 
Såmannssøndag
Tekst 	 Luk 8,4-15
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Vivi S. Johnsbråten	
	 Dåpslyssamling
	 Messe for alle sanser
	 Kirkekaffe
	� Ofring til dåpsopplæring  

i Nes

Søndag 27. februar  
Kristi forklarelsesdag
Tekst	 Matt 17,1-9                                                                 
Kl. 11:00	 Flå kirke                                                             
	 Eivind T. Fagermoen                                          
	 Ofring til FLÅKK

Søndag 6. mars  
Søndag før faste 
(fastelavnssøndag)
Tekst	 Luk 18,31-43
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Ofring til menighetsarbeidet

Onsdag 9. mars 
Askeonsdag
Tekst	 1 Joh 3,18-24
Kl. 18:00	 Nes kapell	
	 Eivind T. Fagermoen
	 Skriftemålsgudstjeneste

Søndag 13. mars 1. sønd.i faste
Tekst	 Matt 4,1-11
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	� Ofring til menighetens 

misjonsprosjekt
	� Menighetens  

årsmøte, kirkekaffe

Søndag 20. mars   
2. sønd.i faste
Tekst	 Matt 15,21-28
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 MIKRO
	� Ofring til menighetens 

misjonsprosjekt
	� Menighetens  

årsmøte, kirkekaffe 

Søndag 27. mars    
Maria Budskapsdag
Tekst	 Luk 1,26-38
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	�� Ofring til inventar  

i Nes kirke
		
Søndag 3. april 
4. sønd.i faste (midtfaste)
Tekst	 Joh 6,1-15
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	� Ofring til dåpsopplæring  

i Flå

Søndag 10. april  
5. sønd.i faste
Tekst	 Joh 11,45-53
Kl. 11:00	 Nes kirke	
	 Eivind T. Fagermoen
	� Ofring til Røde Kors 

besøkstjeneste i Nes

Søndag 17. april  
Palmesøndag
Tekst	 Joh 12,1-13
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Ofring til Kirkens 
	 Familievernkontor  
	 i Hallingdal

Torsdag 21. april  
Skjærtorsdag
Tekst	 Luk 22,14-20

Kl. 11:00	 Nystølkroken kafé,
 	 Tronrudmarka
	 Eivind T. Fagermoen
	 Andakt

Kl. 12:00	 Vassfartoppen kafé, 		
	 Liemarka
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Andakt

Kl. 15:00  	 Bøgaset kafé
	 Eivind T. Fagermoen
	 Andakt

Fredag 22. april  
Langfredag
Tekst	 Luk 22,39,46
Kl. 12:00	 Røde Kors hytta,  
	 Veneli, Flå  
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Andakt	
			 
Kl. 17:00	 Nes fjellkirke
	 Eivind T. Fagermoen
	 Ofring til Nes fjellkirke
		
Søndag 24. april 
Påskedag
Tekst	 Matt 28,1-8
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Ofring til Hallingdal  
	 søndagsskolekrets

Mandag 25. april 
2. Påskedag
Tekst	 Luk 24,13-35
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T. Fagermoen
                       �Ofring til Hallingdal 

Krisesenter

NES
09.01.11	 Aurora Levorsen Mørch
09.01.11	 Teodor Rødningen

FLÅ
12.12.10 Olav Brage Bucher

NES
DESEMBER
Ingeborg Mathismoen (1921)
Halvor Lindahl (1919)

JANUAR
Knut Skogen Bråten (1926)
Solveig Støyva (1931)
Joraand Eidahl (1917)
Knut Grøtt (1926)
Halgrim Tørrisplass (1914)
Solveig Holm (1928)

FLÅ
DESEMBER
Ivar Kleven (1944)

NES
10.10.10	 Ingrid Helleland 
	 og Ole Kristoffer Haugo 	
	 (viet i Nes prestegård)

Konfirmasjon 2011
Flå
Samtalegudstjeneste søndag  
1. mai kl. 1100
Konfirmasjon søndag 
8. mai kl. 1100

Nes
Samtalegudstjeneste torsdag 
12. mai kl. 1800
Konfirmasjon søndag 
15. mai kl.1100

Hyggetreffen i Flå

Torsdag 24. februar
Torsdag 31. mars
Torsdag 28. april

Alle dager på menighetshuset 
kl. 1130-1330.

Årsmøter i 
menighetene
I oversikten over gudstjenester vil 
vi spesielt gjøre oppmerksom på  
års-møtene i menighetene. 

Disse avholdes søndag 13. mars 
i Flå og søndag 20. mars i Nes, 
begge steder rett etter guds- 
tjenesten. 

Det vil der bli gått gjennom 
årsmelding og regnskap for 2010. 

Sokneprest Eivind T. Fagermoen, 
kirkeverge Audun Aasheim og 
fellesrådsleder Dag Smestad vil 
møte på begge årsmøtene, i til-
legg til representanter fra 
menighetsrådene. 

Det serveres kirkekaffe. 

Velkommen til årsmøtene!

Vigde



i N F o R m a s J o N  til alle husstander i Nes og Flå

Nye samarbeidsavtaler fra 01.01.11
Før etableringen av felles kir-
kelig fellesråd for Flå og Nes 
var det inngått en samarbeids-
avtale mellom fellesrådet og 
Nes kommune. Avtalen gikk ut 
ved årsskiftet, og måtte derfor 
fornyes. I og med at det nå er 
tre parter i samarbeidet; begge 
kommunene og fellesrådet, er 
avtalen nå endret i forhold til 
dette. 

Forslag til ny avtale ble tatt 
opp på to samarbeidsmøter 
med formannskapene i Flå og 
Nes i 2010, og endelig vedtatt i 
kommunestyrene sist høst. Den 
gjelder i tre år fra 01.01.11.

Politisk kontakt kirkekommune
det er to punkter i avtalen som er spe-
sielt viktige. det første omhandler sam-
arbeidsmøtene og lyder:
”Kirkelig fellesråd og formannskapene 
i Flå og Nes avholder to årlige møter for 
gjensidig informasjon. møtene knyttes 
til kommunenes arbeid med, og behand-
ling av budsjett og økonomiplan, og 
skjer etter innkalling fra leder i kirkelig 
fellesråd i mai og november. saksliste 
settes opp i samarbeid mellom ordfø-
rerne og leder i kirkelig fellesråd. 
Rådmann og kirkeverge gis anledning 
til å møte med tale- og forslagsrett.”

samarbeidsmøtene gir en enestående 
sjanse til å ha en god dialog, og få til 
felles forståelse om økonomi og andre 
viktige saker av felles interesse mellom 
fellesrådet og de to kommunene v/ for-
mannskapene. så vidt en vet er det ingen 
andre fellesråd/kommuner i tunsberg 
bispedømme som har et så tett etablert 
samarbeid.

Eiendomsrett til kirke og kirkegård
det andre viktige punktet i den nye 
avtalen gjelder hvem som skal stå som 
eier av kirkene og kirkegårdene. etter 
den nye kirkeloven av 1997 skulle hjem-
mel på dette overføres fra kommunene 

til soknene v/ kirkelig fellesråd. et punkt 
om dette er nå tatt inn i avtalen, og vil 
bli utført i 2011.

soknene vil nå selv stå som eier av kir-
ker og bygninger med inventar, samt 
kirkegård. eiendommene skal bare bru-
kes til det formål som er bestemt i lov 
og sentralt fastsatte bestemmelser. 
Fellesrådet er ansvarlig for all drift, byg-
ging, vedlikehold og anskaffelse av kir-
kelige bygninger, anlegg og eiendommer, 

men det er som før kommunen som 
etter kirkeloven ”utreder utgiftene etter 
forslag fra fellesrådet”.

Nes fjellkirke forvaltes og drives som 
egen virksomhet med eget budsjett og 
regnskap ut fra selvfinansieringsprinsip-
pet. denne virksomheten inngår ikke i 
kommunens økonomiske forpliktelser 
til kirken. Økonomiske bidrag til denne 
kirke skal i tilfelle omsøkes særskilt.

Ordfører Tor Egil Buøen i Flå, leder i fellesrådet Dag Smestad og ordfører i Nes 
Gerd Eli Berge signerer den nye samarbeidsavtalen mellom de tre partene.

10. – 12. april
KIRKENS NØDHJELPS FASTEAKSJON  2011

Takk for ditt bidrag

Benytt kontonummer 1594.22.87493 
Givertelefon 820 44 088 (200 kr) 
eller send SMS <KN100> til 2090 (100 kr) 

En verden uten fattigdom er mulig 
Det handler om rettferdighet

Støtt Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 2011


